	ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 08.09.2014 / 19:00 horas.

	Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 15ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, ILISANGELA LOCATELLI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e VALCIR LUDKE. Verificando o “Quorum” legal, o Presidente solicitou ao Vereador Claudiomiro Rissotto, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, solicitou à 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações pediu ao Doutor Paulo para que o auxiliasse a fazer dois ofícios e assim que estiver pronto ligue pra assinar para depois encaminhar. Disse que o primeiro é para o Chefe de Departamento de Estradas e Rodagem para que tome providencias na melhoria das estradas do nosso Município, principalmente a da Linha Martinelli. Falou que todos devem ter acompanhado atrás da imprensa escrita que o Prefeito chamou todos os Chefes de Departamentos para uma reunião para poder finalizar o ano com as contas zeradas. Disse que o segundo ofício é para o Chefe de Departamento de Serviços Urbanos para por uma placa que indique que o Engenho Velho é aqui, também que seja colocado uma lá em cima na RS 324 nos dois sentidos de Ronda Alta a Alto Recreio e de Alto Recreio a Ronda Alta. Disse que espera que os colegas da situação reforcem os dos pedidos que são muito importantes. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações disse que no ano passado fez um pequeno comentário sobre a energia elétrica do Município e que novamente usa essa tribuna para reforçar por que é vergonhoso, fazem mais de quatro meses que fizeram os buracos para por os postes e até agora nada. Disse que pagamos energia tanto quanto os outros e que o Prefeito tome providências quanto a isso. Disse que muito bem colocado pelo colega Lucimar sobre as placas, mas elas não duram você bota hoje quando é amanha não tem mais, aquela que foi botado lá foi botado numa altura enorme e assim mesmo está peneirada de bala, não da nem pra ler. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Passando assim para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 022/2014, ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº0645/2009, DE 27 DE JANEIRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, a respeito do projeto disse que é uma Lei Federal e nada mais justo do que se adequar a Lei, onde o salario do Agente Municipal de Saúde que era R$593,00 agora está passando pra R$1.014,00. Disse que não sabe quanto tempo faz que o Agente de Saúde não vai mais na sua casa, não sabe por que, mas que talvez agora com essa renumeração os agentes comecem a desenvolver um melhor trabalho. Disse que espera que o Chefe do Departamento de Saúde fiscalize um pouco mais nesse sentido. Disse que quando os Agentes vão nas casas que realmente façam o seu trabalho, que visitem todas as casas não importa se for branco ou preto ou de que partido for, que façam o seu trabalho com agilidade, que sejam breves, rápidos por que as pessoas também tem seus a fazeres, que não fiquem duas ou três horas. Finalizou dizendo que a partir de hoje vai fiscalizar. Não mereceu mais discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇOES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações parabenizou a Vereadora Ilisângela pelo Pedido de Informação. Disse que o Vereador Claudio comentou dos buracos e dos postes, mas também tem várias lâmpadas queimadas e que isso também seja visto. Agradeceu o Deputado Marcon pela enfardadeira e a segadeira que mandou para o Município. Criticou uma matéria que saiu no jornal que através de uma emenda parlamentar conseguiram uma enfardadeira e uma segadeira, mas não fala de quem mandou, e deixar aqui bem claro que foi o Deputado Marcon. Disse que tem mais emendas para ano que vem empenhada já. Finalizou dizendo que quando vem coisas que seja divulgado seja de quem for. O Vereador VALCIR LUDKE, após saudações disse que esse Kit que veio tem uma coisa importante, foi em concessão, a Prefeitura não vai poder leiloar essas máquinas tão cedo, vão usar um bom tempo. Agradeceu o Deputado Marcon por essa ajuda e como o Vereador Taladi falou tem mais um Kit para vim e acha que até fim do ano está aí. Disse que em relação ao Pedido de Informação que é muito importante, mas que tinha que criar uma Lei que proibisse esse tipo de serviço, que os tratores tinha que ser usado na bacia leiteira, pra plantar milho e silagem. Finalizou dizendo que espera que eles mandem direitinho Vereadora Ilisângela, quando e onde foi. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que se fosse no seu primeiro mandato ia discutir realmente e criticar o uso de carros públicos em beneficio próprio e fora do horário de serviço, pois no ultimo sábado de manhã viu a camionete da Prefeitura em Constantina com dois colchoes novos em cima. Disse que o motorista ele sabe quem é, só não sabe pra onde foi e pra quem era esses colchoes, mas esta investigando e vai descobrir. Disse que é lamentável esse tipo de coisa acontecer, sabendo que estamos de turno único pra economizar e que ele não vai fechar os olha diante disso e calar a boca. Disse que tem que fazer ofícios sim por que muitas vezes os Chefes nem ficam sabendo das coisas que falamos aqui. Disse que na questão dos poste comentado pelo Vereador Claudio temos que fazer um ofício e encaminhar para a RGE tomar providências. Disse que essa emenda do Deputado Marcon é ainda da época do Vereador Adair somando com o trabalho dos Vereadores Beto e do Vereador Tabaldi que ligaram, cobraram e continuaram tendo esse contato com o Deputado Marcon. O Vereador JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, após saudações agradeceu o Presidente por ter liberado ele para participar de mais um Seminário sobre Gestão Pública. Disse que foi muito bom e uma das coisas que Luci falou que temos que fiscalizar e lá foi falado muito nisso. Sobre as placas assunto comentado pelo colega Lucimar, aquela da Linha Bonita só tem por que foi ele quem colocou com poste de concreto e mais alta pra ver se aguenta e mesmo assim esta peneirada a bala. Disse que fazem oito anos que estão falando em fazer um pórtico na entrada da Cidade e até hoje não saiu está só no papel. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, disse que em relação ao comentário que o Luci fez ficou muito curioso em saber quem foi e pra quem. Disse que tem que descobrir quem foi sim e se precisar de ajuda contem com ele. Falou que como Vereadores tem que fiscalizar e saber, já que o Executivo esta pedindo pra economizar, pra cortar gastos, cortar viagens. Disse que podiam que podiam ter feito num dia de semana e não ter feito uma viagem de proposito pra isso. Finalizou dizendo que foi muito bem colocado pelo colega Lucimar e que devem ficar mais atentos e fiscalizar mais. O Vereador e Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI, convidou todos os Vereadores para participar da programação do 5º Engenho Crioulo que acontecerá do dia 12 a 19 de setembro. Disse que segunda depois da sessão solene será feito um jantar de confraternização e espera que todos participem. Convidou os Vereadores para participarem de um curso da DPM, em Sarandi dia 11. Sobre as estradas disse ao Luci que faz dias que não passa pela Linha Martinelli, não sabe como está mas que a nossa geral está boa perto da de Constantina e que a hora que der vão fazer a da Linha Martinelli. Parabenizou todos os atletas do 1º de Maio que representaram o Município em Liberato. Agradeceu os pais das crianças do sub 15, onde são uma gurizada muito boa, onde chegaram na final, mas não deu, quem sabe no próximo. Disse que no principal tiveram mais sorte ficando campeões. Finalizou dizendo que a paixão que move o Município e o esporte. .  Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

    Ilisângela Locatelli                                                                   Glaucio Luiz Bernardi
       1ª Secretária                                                                                      Presidente
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